

Отчёт

О проведении внеклассного мероприятия,
посвящённого Дню защитника Отечества в 5 классе К
от 22.2.2022года.

По традиции этот классный час готовили девочки класса. Каждой необходимо было представить определённый блок информации, связанный с историей праздника. С исторического блок а начала свой рассказ Сухова Лейла.

Исторический блок

Российская армия всегда была сильна своим духом. На протяжении столетий она славилась доблестью, отвагой и самопожертвованием, службой Отечеству «верой и правдой», «по долгу и чести». Хорошо сказал об этом русский философ Иван Ильин: «...Россия будет существовать, расти и цвести, если в ней воцарится дух чести, служения и верности».



О Кодексе чести рассказала Полина Иванова.

Кодекс чести

Не секрет, что сегодня в России отношение к армии неоднозначное, у многих даже негативное. И это неудивительно. Армия болеет теми же болезнями, что и все наше общество. Не случайно многие офицеры выступают сейчас за создание офицерского «Кодекса чести». И в качестве образца предлагается именно опыт и традиции царской армии России.



Федотова Таисия осветила блок информации.
Информационный блок

- Где в России можно получить профессию офицера? (В России 57 военно-учебных заведений: 10 академий, 9 университетов, 38 институтов.)
- Каков срок службы по призыву? (12 месяцев.)



А Тарасенко Анне необходимо было провести занимательные конкурсы.

Конкурсы.

Мужество, храбрость, честность, самоуважение, благородство высоко ценились в офицерской среде. Унизить офицера, посягнуть на его честь было опасно. Он должен был защитить свою честь с оружием в руках.



В итоге девичья команда смогла подготовить весёлые поздравления для мальчиков своего класса.